ANEXO III

INFORME DE LA COMISIÓN

BEATRIZ ALEJANDRA BURGUETE GARCIA

ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SEMARNAT EN CHIAPAS PRESENTE



NO. SOLICITUD:	127DF/SPFS/OC/1199/2019	FECHA:		09/04/2019	
FOLIO DE	OFICIO DE COMISION Y ORDE	N DE MINISTRA	CION DE	VIATICOS	
LUGAR:		PERIODO:	8	ABRIL	2019
TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS		al	8	ABRIL	2019
OBJETO DE LA COMISION:	ASISTIR A REUNION DE TRABAJO CON BIOL. BEATRIZ ALEJANDRA BURGUETE GARCIA				

ME TRASLADO A LA CIUDAD DE TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS EN LA DELEGACION DE SEMARNAT CON BIOL. BEATRIZ ALEJANDRA BURGUETE GARCIA (ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SEMARNAT EN CHIAPAS) PARA LLEVARSE A CABO REUNION DE TRABAJO.

ATENTAMENTE

MARIA CRISTINA VILLATORO MEZA COMISIONADO

DECLARO, BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.